

POLITICA AZIENDALE

Pagina 1 di 3 01/01/2025

PO-DG-FIS. RESP/02

POLITICA DI FISCALITÀ RESPONSABILE

Aguilar de Campoo, 1 Gennaio 2025

1. OGGETTO

La strategia fiscale di Galletas Gullón, S.A. e delle sue società controllate (di seguito, "Galletas Gullón") esprime l'impegno dell'azienda nella promozione di una tassazione responsabile, nella prevenzione e nello sviluppo di programmi di trasparenza di importanza cruciale per promuovere la fiducia dei diversi gruppi di interesse.

L'attività quotidiana di Galletas Gullón è regolata dai principi di efficienza fiscale, prudenza, non rientro dei benefici fiscali e minimizzazione del rischio, nel rispetto di tutti gli obblighi fiscali dovuti nei territori in cui si svolge questa attività, contribuendo così al suo progresso economico e sociale.

2. APPLICABILITÀ

La presente Politica è applicabile a tutte le società di Galletas Gullón.

3. IMPEGNO

Galletas Gullón si impegna fermamente a rispettare i principi e le *best practice* indicate dall'Amministrazione fiscale. La Società è consapevole della propria responsabilità per lo sviluppo economico sostenibile delle comunità in cui opera, e che le imposte che la stessa paga hanno un'importanza significativa per le loro economie.

Questo è il motivo per cui Galletas Gullón si impegna al pagamento responsabile delle imposte nei paesi in cui opera, applicando i seguenti principi di azione:

- Rispetto della legge, nella sua forma e nella sua sostanza.
- Adozione di posizioni fiscali basate su solide ragioni economiche e commerciali o su pratiche comunemente accettate, evitando modelli o pratiche di pianificazione fiscale abusive.
- Comunicazione di informazioni veritiere e complete sulle operazioni.
- Priorità ai canali non contenziosi per la risoluzione dei conflitti, ove possibile, e alle possibilità offerte dalle procedure legali per rafforzare gli accordi con le amministrazioni.
- Le seguenti sono alcune delle evidenze del rispetto responsabile di tale impegno da parte di Galletas Gullón:
 - o Applicazione del Codice di buone pratiche fiscali.
 - Non utilizzo di entità strumentali in paradisi fiscali.
 - Politica di prevenzione del riciclaggio di denaro e del finanziamento del terrorismo.
 - Procedura interna per lo svolgimento di operazioni commerciali con paesi, persone fisiche o giuridiche incluse nella Black List.
 - Procedura interna per la fissazione dei prezzi di trasferimento in funzione della creazione di valore e del principio di libera concorrenza.



POLITICA AZIENDALE

Pagina 2 di 3 01/01/2025

PO-DG-FIS. RESP/02

POLITICA DI FISCALITÀ RESPONSABILE

Struttura organizzativa e mezzi adeguati per l'adempimento agli obblighi fiscali.

Galletas Gullón concilia il rispetto responsabile dei propri obblighi fiscali con l'impegno a creare valore per i propri azionisti.

Si impegna a effettuare una gestione efficiente dei costi e dei benefici fiscali, tenendo conto degli interessi globali di Galletas Gullón e prevenendo rischi fiscali significativi.

Queste sono alcune delle evidenze dell'efficienza fiscale e della difesa degli interessi sociali di Galletas Gullón:

- Pianificazione fiscale allineata all'attività e orientata alla legittima ottimizzazione.
- Struttura societaria allineata all'attività e adeguata ai requisiti di legge e agli standard di governance aziendale.
- Applicazione di agevolazioni fiscali accessibili a tutti gli operatori economici (detrazioni R+S+i, libertà di ammortamento, riserva di capitalizzazione, ecc.).

Galletas Gullón si impegna a promuovere un rapporto di cooperazione con le amministrazioni fiscali. Si tratta di un rapporto ispirato ai principi di fiducia, buona fede, professionalità, collaborazione, lealtà e ricerca di una mutua comprensione su base reciproca per facilitare l'applicazione del sistema fiscale, aumentare la sicurezza giuridica e ridurre il contenzioso.

Analogamente, Galletas Gullón applica politiche fiscali responsabili che consentono la prevenzione di comportamenti che possano generare rischi fiscali significativi.

Questi rischi si collocano nel quadro della gestione globale dei rischi di Galletas Gullón, con lo scopo di mitigarli o eliminarli e garantire la difesa degli interessi legittimi di Galletas Gullón nel caso in cui siano assunti perché non è stato possibile raggiungere un'intesa comune con l'Amministrazione fiscale.

Qui di seguito, alcune delle evidenze dell'applicazione di pratiche fiscali responsabili:

- Approvazione da parte dell'Organo di amministrazione della Politica di fiscalità responsabile. Monitoraggio da parte di tale organo dell'implementazione della strategia e della gestione dei rischi fiscali con cadenza minima annuale.
- Intenzione di giungere a una conclusione amichevole delle procedure e a raggiungere accordi con le amministrazioni fiscali in varie situazioni.

Galletas Gullón si impegna a garantire che la trasparenza sia alla base delle sue azioni nell'esercizio della funzione fiscale, e a tal fine:

- Si impegna a rispettare i migliori standard di rendicontazione esterna in materia fiscale, per facilitare la comprensione della nostra contribuzione fiscale e delle nostre politiche fiscali.
- Si impegna a integrare gli obiettivi fiscali nell'Asse dell'impatto economico, nel Piano di gestione aziendale responsabile.
- Si impegna a mantenere una struttura societaria all'neata all'attività e adeguata ai requisiti di legge e agli standard di *governance* aziendale.



POLITICA AZIENDALE

Pagina 3 di 3 01/01/2025

PO-DG-FIS. RESP/02

POLITICA DI FISCALITÀ RESPONSABILE

Comunicazione e segnalazione. Responsabilità in caso di inosservanza

Qualsiasi segnalazione o comunicazione relativa all'applicazione della presente Politica dovrà essere presentata attraverso il Canale whistleblowing; è anche possibile farlo utilizzando altre procedure, e la segnalazione sarà successivamente reindirizzata attraverso tale canale. Si garantisce che il segnalante in buona fede non subirà alcuna ritorsione e, se lo desidera, saranno garantiti la riservatezza l'anonimato.

Analogamente, questa procedura dovrà essere utilizzata nei casi in cui via sia un fondato sospetto di non conformità alle disposizioni della presente Politica, del Codice di condotta o di qualsiasi altra procedura stabilita in Galletas Gullón.

Al fine di avere un canale di comunicazione universale con i gruppi di interesse di Galletas Gullón, è stato messo a pubblica disposizione, attraverso il suo sito internet, uno spazio per la condivisione sicura, anonima ed efficace di qualsiasi comportamento che violi la presente Politica, la legge, il Codice di condotta o qualsiasi altra azione/omissione che possa violare uno qualsiasi dei principi o degli accordi di cui Galletas Gullón forma parte.

Accesso: Canale whistleblowing (gullon.es)

A riprova del suddetto impegno, la presente Politica è stata revisionata e approvata dall'Amministratore delegato in rappresentanza del Consiglio di amministrazione di Galletas Gullón in data 1 Gennaio 2025.

Juan Miguel Martínez Gabaldón Amministratore Delegato e Direttore Generale